

ГА ПОУ СО «НТТМПС»

1 сентября 2023 года



ДЕНЬ ЗНАНИЙ 2023



Сегодня, первого сентября 2023 года, в Нижнетагильском техникуме металлообрабатывающих производств и сервиса прошла торжественная линейка, посвященная государственному празднику «День знаний»!!!

День знаний – это особенный день для миллионов студентов, преподавателей, родителей. И конечно, это

важное и волнующее событие для наших первокурсников. Более 250 первокурсников и педагогов техникума стали участниками праздничного мероприятия.



Открытие праздника ознаменовал Гимн России в исполнении победителя Национального чемпионата Абилимпикс по компетенции «Робототехника», Лауреата Фестиваля жестового пения "Поющие руки", студента нашего техникума Ивана Комкова.

Поздравительные речи звучали от официальных лиц нашей страны.

Онлайн трансляция поздравления в адрес студентов и педагогов прозвучала от министра просвещения РФ Сергея Кравцова, который отметил, что колледжи и техникумы страны сейчас находятся в центре внимания государства – как кузница специалистов среднего звена, необходимых экономике России. В системе среднего профессионального образования идёт перезагрузка – растёт его престиж и востребованность.





Звучавший со сцены техникума Гимн Проффессионалитета стал знаковым символом для всех – молодёжи, педагогов и социальных партнеров техникума. Мы, студенты и педагоги техникума, гордимся, что стали участниками грандиозного федерального проекта в деле подготовки профессионалов.

С поздравительными словами к гостям праздника обратилась директор техникума. Гриценко Наталья Владимировна, акцентировала внимание всех присутствующих,

что участие техникума в реализации Федерального проекта «Профессионалитет» очень значимо и направлено на повышение интенсивности и эффективности профессиональной подготовки с усилением связи «техникум – работодатель». Эстафету поздравлений праздничного мероприятия приняли: Начальник Отдела кадров АО «НПК «Уралвагонзавод» – Палкин Сергей Владимирович, Генеральный директор ПАО «Уралхимпласт» – Коршаков Александр Геннадьевич, Директор по персоналу АО «Химический завод «Планта» – Мальцев Константин Сергеевич.





Уже стало традицией вручать символический «Студенческий билет» студенту с самым высоким средним баллом аттестата. В 2023 году право получить символический Студенческий билет предоставлено первокурснице - Горобец Софье - студентке по специальности «Химическая технология органических веществ» со средним баллом аттестата 4,74. А чтобы студенческая жизнь была сладкая из рук директора Софья получила шоколад – драгоценный источник энергии и хорошего настроения.

Еще одно ключевое событие произошло сегодня, 1 сентября 2023 года. Свой первый рабочий день в должности Советника по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями начала Крапивина Юлия Константиновна.

Юлия Константиновна - это целеустремленная и творческая личность, которая в тесном содружестве со всем педагогическим коллективом, сможет сделать студенческую жизнь ярче, насыщеннее и увлекательнее.

Не остались без внимания наши педагоги. Со словами благодарности к ним обратились наши ведущие. Мы понимаем, что профессионализм педагогов, их опыт и неравнодушие, являются залогом успешного развития всей системы образования.

Наши студенты и педагоги с праздничной сцены исполнили песню «Мы любим Вас родные наши лица», а видеоряд фотографий педагогов, не оставил без эмоций всех присутствующих в зале.

**День знаний
2023**





С напутственным словом поздравить педагогов, студентов и гостей праздника пришел Отец Иоанн - настоятель Храма во имя святого благоверного великого князя Димитрия Донского. " Я хочу пожелать всем здоровья, — сказал Отец Иоанн, обращаясь к студентам, — потому что без здоровья не может быть полноценной учебы. Пусть познания радуют вас! Храните мир между собой. А если вам будет тяжело, помните, что Господь всегда поможет!"

Отец Иоанн пожелал педагогам, студентам и родителям помощи Божией в их труде и, конечно же, здоровья и терпения и преподал пастырское благословение.

В своем слове священник призвал молодое поколение приложить все силы для того, чтобы получить достойное образование, а преподавателям — сил и понимания важности того, что они вкладывают в подрастающее поколение.

Финальной точкой мероприятия был Первый праздничный звонок в руках директора Натальи Владимировны Гриценко.

Мы выражаем слова благодарности творческому коллективу студенческого педагогического отряда «Веста» Нижнетагильского социально-педагогического института, которые подарили нашим студентам зажигательный танец.

Особые слова благодарности хотелось сказать ведущим праздника: Алене Соколовой и Эрику Шмакову. Наши студенты — наша гордость! Уважаемые студенты! Двери в мир знаний для вас открыты....

В добрый путь!

